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1. OPENING EN MEDEDELINGEN 

De voorzitter de heer H. de Bas opent de vergadering en heet iedereen, in het bijzonder het 

erelid H. Smid en de nieuwe leden van de vereniging, van harte welkom. 

Er zijn 46 leden aanwezig. Er is bericht van verhindering ontvangen van de dames: M.van 

Termeij en M. Segers en de heren: A. Modderkolk en B. Oosterom.  

Hierna geeft de voorzitter aan de hand van een diapresentatie in het kort de agenda van 

deze vergadering weer. Verder zijn er geen mededelingen. 

 

2. NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 10 MEI 2022. 

Tekstueel en naar aanleiding van de notulen worden geen opmerkingen gemaakt, waarna de 

notulen worden vastgesteld. 

 

3. JAARVERSLAG 2022 

Bij afwezigheid van de secretaris geeft de vicevoorzitter een korte toelichting op het 

jaarverslag 2022.  

Naar aanleiding van het verslag merkt de heer W. Vergouw op dat in verband met de nieuwe 

Omgevingswet de gemeentelijke Erfgoedcommissie en de Welstandscommissie worden 

samengevoegd tot de nieuwe Commissie Omgevingskwaliteit Waddinxveen. 

 

4. FINANCIEEL VERSLAG 2022  

De penningmeester de heer A. Weijermars geeft een korte toelichting op het financieel 

verslag. Hij staat daarbij onder meer stil bij de kosten van de digitalisering van Het Weekblad 

voor Waddinxveen. Hoewel ook derden hebben bijgedragen (Prins Bernhard Cultuurfonds, 

gemeente Waddinxveen en de Rabobank) blijft het een forse investering. Toch meent het 

bestuur gelet op de belangstelling, die voor het gedigitaliseerde Weekblad blijkt te bestaan, 

de investering zeker verantwoord is geweest. De heer L. de Jong stelt enkele tekstuele 

aanpassingen in de jaarrekening voor, die evenwel niet zullen leiden tot wijziging van de 

genoemde bedragen. De penningmeester zegt toe deze aanpassingen te zullen verwerken 

en op de website te zullen publiceren.  

De heer H. Smid vraagt of voor de nieuwe huisvesting geen huurpenningen in de begroting 

2023 zouden moeten worden opgenomen? De voorzitter merkt in reactie op dat met de 

gemeente is afgesproken, dat we niet meer huur gaan betalen dan we momenteel betalen. 

Nu betalen we niets, dus hoeft er (vooralsnog) geen bedrag op de begroting te worden 

opgenomen. Wel geeft hij toe dat het bijzonder vreemd is, dat we naar verwachting op 15 

mei aanstaande de sleutels van het pand zullen ontvangen, maar dat we nog geen idee 

hebben omtrent eventuele huur en de overige huurvoorwaarden.  

De heer L. de Jong vraagt of de post onvoorzien ook aangewend kan worden om bij de 

opening van de expositieruimte de vrijwilligers van een borrel en mogelijk een hapje te 

voorzien. De penningmeester geeft aan dat dat zeker tot de mogelijkheden behoort. 

Tot slot complimenteert de vergadering de penningmeester voor zijn vele werk in deze.  



5. VERSLAG KASCONROLECOMMISSIE 

De leden R. Snelleman en F. Bos hebben bij de penningmeester de boekhouding over 2022 

gecontroleerd. De heer R. Snelleman deelt namens de kascontrolecommissie mee dat de 

boekhouding een getrouw beeld geeft van de financiële situatie van de vereniging. 

 

6. DECHARGE BESTUUR 

Op voorstel de kascontrolecommissie verleent de vergadering het bestuur decharge voor het 

gevoerde financiële beheer over het jaar 2022. 

 

7. BENOEMING KASCONTROLECOMMISSIE 

De heren R. Snelleman en F. Bos worden bedankt voor hun deelname aan de 

kascontrolecommissie. De heer F. Bos wordt voor het tweede jaar benoemd en de heer A. 

Both is bereid om als nieuw lid tot de commissie toe te treden. 

 

8. BESTUURSSAMENSTELLING 

De heer A. Weijermars is aftredend en herkiesbaar. De heer J. Tromp heeft aangegeven zich 

na twee perioden als bestuurslid niet meer herkiesbaar te willen stellen. Het bestuur stelt 

voor de heer A. Neven in zijn plaats te benoemen. De leden gaan unaniem akkoord met de 

(her)benoeming van de heren Weijermars en Neven tot bestuursleden van het HGW. 

Vervolgens staat de voorzitter stil bij het vertrek van de heer J. Tromp als bestuurslid. Hij is 

vrijwel dagelijks voor de vereniging in de weer. Ook tijdens de bestuursvergaderingen 

vervulde de heer Tromp op de achtergrond een onmisbare functie door ons behalve van 

koffie, thee en andere versnaperingen steeds van relevante voorwerpen/artikelen te 

voorzien. De voorzitter zegt hem daarvoor uitdrukkelijk dank en overhandigt hem een 

cadeau. 

 

9. RONDVRAAG 

De heer W. Vergouw merkt op dat in de begroting geen voorzieningen zijn opgenomen voor 

investering in de nieuwe huisvesting. Zijn er geen investeringen voorzien, vraagt hij? De 

voorzitter merkt in reactie op dat we in de loop der jaren al de nodige spullen als 

vitrinekasten etc. hebben aangeschaft en die in de nieuwe expositieruimte een plaats zullen 

vinden. Verder is op dit moment nog geen investering voorzien en zullen we op het moment 

dat er investeringen nodig zijn naar bevindt van zaken handelen.  

 

10. SLUITING 

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 

 

PAUZE 

 

Na een korte pauze geeft de heer B. Woudenberg een lezing getiteld: “Waarom staat er in 

Waddinxveen zoveel op een andere plaats?” 

 

H.J. de Bas    H. Revoort 

Voorzitter,    Vicevoorzitter en waarnemend secretaris, 

 


